

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального округа
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 34 (10587)

31 августа 2021г.

Цена свободная



1 сентября – День знаний
Поздравляем!

Уважаемые педагоги и преподаватели, родители,
дорогие школьники и студенты!

В календаре много различных праздников, но День знаний по-особому близок и дорог людям всех поколений. Каких бы высот ни достигал человек, путь к ним начинается 1-го сентября.

При любых, самых неожиданных вызовах времени неизменным остается высокая роль, особая миссия сферы образования и пристальное внимание к ней со стороны государства. В этом году по инициативе Президента В.В.Путина произведены единовременные выплаты семьям с детьми на подготовку к школе. По региональным программам произведены ремонты и улучшается материально-техническая база 68-ми школ Тверской области. Реализуются меры по обеспечению школьной формой и поддержке многодетных семей.

Хочу искренне поблагодарить педагогов, которые справились с подготовкой к новому учебному году и готовы к организации полноценного учебного процесса в текущей эпидемиологической ситуации.

Дорогие учителя, мы безмерно признательны вам за преданность своему делу, за благородный и творческий труд, за высочайший профессионализм.

Желаю школьникам и студентам в новом учебном году успехов и новых открытий, родителям – гордости за своих детей.

Пусть каждый день нового учебного года приносит вам всем радость познания и движение вперед!

С праздником! С Днем знаний!

С.А. ГОЛУБЕВ,
председатель Законодательного Собрания Тверской области

Дорогие школьники, родители и учителя!
Сердечно поздравляю вас с Днем знаний
и началом учебного года!

Каникулы закончились, и впереди у школьников месяцы серьезной учебы, общения с друзьями, успехов и забот. Набирайтесь опыта и знаний, учитесь своим трудом и талантом приносить максимальную пользу. Стремитесь быть нужными нашему округу, успехи которого во многом зависят от Вас.

Приступаете к работе и Вы, уважаемые учителя. От Вашего профессионализма, педагогического таланта, творчества, душевной щедрости и мудрости зависит будущее наших учащихся. Пусть День знаний будет украшен для Вас цветами и детскими улыбками, пусть он будет наполнен теплыми и добрыми словами.

От всей души желаю школьникам высоких достижений в учебе, интересных и ярких страниц школьной жизни. Учителям настойчивости, выдержки и терпения в достижении намеченных целей. Пусть родители гордятся успехами своих детей и помогают им реализовывать и раскрывать свои таланты и возможности. Пусть учебный год станет успешным для всех!

А. В. ПАШУКОВ,
глава Весьегонского муниципального округа

О готовности образовательных учреждений к началу нового учебного года

* Из информации заведующей отделом образования Л. А. Максимовой

1 сентября 2021 года начнут работу 14 образовательных учреждений Весьегонского муниципального округа: пять общеобразовательных школ, семь дошкольных образовательных учреждений, два учреждения дополнительного образования и две дошкольные группы при МБОУ «Весьегонская СОШ».

Планируется 898 обучающихся, из них 73 первоклассника (58 в городе), 346 учащихся начальных классов (279 в городе), 491 учащийся 5-9 классов (372 в городе) и 61 ученик старшей школы, причем из них всего 28 выпускников Весьегонской и Чамеровской школ. Из 898 учащихся в городской школе будет обучаться 696 (78%). Дошкольные образовательные учреждения будут посещать 336 воспитанников, в том числе в городе 308. Численность обучающихся в учреждениях дополнительного образования - 565 человек.

Проверка готовности образовательных учреждений к началу нового учебного года проведена с 3 по 6 августа. Все учреждения имеют системы видеонаблюдения, ограждения территории, дошкольные учреждения оснащены домофонами, городская школа – пропускными системами, наружное освещение имеется, все здания охраняются штатными единицами.

Касаясь санитарно-эпидемиологического, гигиенического и медицинского обеспечения следует отметить, что все образовательные учреждения имеют свои оборудованные пищеблоки, оснащены водопроводом и канализационными системами, центральным водоснабжением, благоустроенным туалетами. Гигиеническое обучение персонала проидено.

Завершается работа по подготовке образовательных учреждений в условиях распространения COVID-19: имеется необходимое количество рециркуляторов, бесконтактных термометров, завершается прививочная кампания. В связи с имеющимися некоторыми проблемами в этом направлении, путем их решения является планирование средств, составление смет расходов и проведение ремонтных работ.

Всеми общеобразовательными учреждениями организован подвоз обучающихся. Используется 12 школьных автобусов по 15 маршрутам. Общий пробег в день составляет 1241 км. К школам муниципального



Надежда Николаевна Пескова (Любогощская СОШ) отмечена Благодарностью губернатора Тверской области; Галина Валентиновна Ратникова (Весьегонская СОШ) награждена Почётной грамотой министерства просвещения Российской Федерации, Ирина Михайловна Петрова (Весьегонская СОШ) отмечена Благодарностью исполнительной дирекции «Года памяти и славы» за значительный вклад в сохранение исторической памяти о событиях и участниках Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., активное участие в подготовке и реализации проектов и мероприятий Года памяти и славы в Российской Федерации.

Фото Елены Полубенцевой

округа подвозится 137 детей. Все автобусы оснащены в соответствии с требованиями системами Глонасс, проблесковыми маячками, тахографами, летом 2020 приобретены видеорегистраторы. Но здесь есть и проблемные вопросы, решением которых занимается отдел образования.

Планируемые капитальные ремонты в образовательных учреждениях выполнены своевременно и качественно.

Средства на ремонтные работы запланированы по муниципальной программе «Развитие системы образования Весьегонского муниципального округа» на 2020-2025 годы. На 2020 год без учета средств на со-

финансирование по капитальным ремонтам запланировано 1 651 986 руб., в том числе, на проектно-сметную документацию на 2021 год выделено 500 000 руб. Таким образом, на устранение предписаний надзорных органов на 14 учреждений выделено 11 151 986 руб. Эти средства были распределены на устранение замечаний в МБОУ «Весьегонская СОШ» - 495 000 руб., МБОУ «Большеовсяниковская ООШ» - ремонт системы отопления зимой 2020 года, 40 000,0 руб., МДОУ детский сад №3 – 263 800 руб., МДОУ Чамеровский детский сад – 100 000 руб. МДОУ детский сад №4 – 253 185 руб. Но вместе с тем трудности в организации

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин и канцлер Германии Ангела Меркель провели 20 августа переговоры в Москве. Стороны обсудили состояние и перспективы развития двухстороннего сотрудничества, рассмотрели ряд актуальных международных вопросов. После переговоров в России канцлер 22 августа направилась на Украину.

(АиФ, №33, 18-24 августа 2021г.)

ОБСЕ отказалась прислать наблюдателей на сентябрьские выборы в России.

(АиФ, №32, 11-17 августа 2021г.)

Отечественные фабрики в этом году увеличили экспорт шоколада и конфет. За границу идут те же бренды, что продаются в России. Основные покупатели – Казахстан, Белоруссия, Армения, Киргизия. Быстрее всего растут поставки в Китай и Саудовскую Аравию.

(АиФ, №32, 11-17 августа 2021г.)

«Народный фронт» предложил Росимуществу передавать конфискат нуждающимся гражданам.

(АиФ, №32, 11-17 августа 2021г.)

Министр обороны РФ Сергей Шойгу предложил строить новые города на востоке страны.

(АиФ, №32, 11-17 августа 2021г.)

Правительство России может ввести запрет на продажу бензина в случае ухудшения ситуации на рынке. Об этом заявил вице-премьер РФ Александр Новак на совещании с представителями нефтяных компаний, органов исполнительной власти, экспертами и аналитиками отрасли по ситуации на рынке нефтепродуктов, сообщает «Коммерсантъ».

Премьер-министр России Михаил Мишустин подписал распоряжение о выделении 46,3 млрд. руб. на выплаты медикам, которые работают с пациентами, зараженными коронавирусом.

(АиФ, №33, 18-24 августа 2021г.)

Правительство внесло в Госдуму законопроект, который наделит судебных приставов правом изымать у должников загранпаспорта.

По итогам II квартала уровень бедности в России упал на 2,2%. Денег на прожиточный минимум не хватает сегодня 12,1% населения страны или 17,7 млн. человек.

15 августа талибы вошли в Кабул и объявили о полном контроле над всей страной. В руках даже не афганской армии, а американских военных остался только аэропорт Кабула, куда в надежде улететь из страны ринулись тысячи беженцев. Спецпредставитель президента РФ по Афганистану, директор второго департамента Азии МИД Замир Кабулов сообщил, что Россия готова к разным поворотам событий в Афганистане.

(АиФ, №33, 18-24 августа 2021г.)

ремонтных работ связаны с отсутствием в муниципалитете фирм, предпринимателей, предприятий по проведению ремонтных работ, в том числе рабочих по обслуживанию в штатных расписаниях образовательных учреждений, другие причины.

«День знаний» 1 сентября пройдет в каждой школе по классам. Исключение составят линейки для выпускников и первоклассников МБОУ «Весьегонская СОШ». Эти линейки будут проходить с участием представителя Правительства Тверской области по графику: 10.00 – площадка перед школой – 11 класс; 10.30 – площадка перед школой – 1-а класс; 11.00 – площадка перед школой, 1-б класс.

Культура

Русский художник и весьегонская природа

(Продолжение. Начало в №33)

Тем же летом Билибин приехал в имение Ёгны, принадлежавшее Гронским. В то лето здесь, в весьегонской глубинке, родились книжные иллюстрации к «Сказке об Иване-царевиче, Жар-птице и о сером волке».

С раннего утра до позднего вечера бродил художник по окрестностям, любовался на речки, леса и холмы, заходил в избы, слушал песни и сказки, рисовал портреты крестьян, их одежду, утварь, посуду, постройки...

«Здесь, в стране дремучих лесов, таинственных речек и озёр, родились когда-то предания о богатырях, диковинных зверях и птицах, о чудесных заморских краях. Они воплотились в устной поэзии и декоративном творчестве народа», - отмечают биографы выдающегося русского художника.



Все эти годы Иван Яковлевич Билибин продолжал ездить в имение Гронских, напитываясь образами природы. Он рисовал детей, пейзажи, костюмы, орнаменты, крестьянские дома. Придумывал характеры сказочных персонажей, охваченных разными чувствами: страхом, надеждой, злобой. И всё в иллюстрациях подчёркивало эти чувства.

В Ёгнах художник не расставался с томиком русских сказок, собранных А.Н. Афанасьевым. Образы обступали его, и Билибину оставалось лишь перенести их на бумагу. Почти все зарисовки Иван Яковлевич использовал при оформлении изданий русских народных сказок и сказок Пушкина, в создании театральных декораций и костюмов.

Творческая коллекция художникаросла. Сегодня часть этих работ находится в Третьяковской галерее.

Билибин стал не только художником весьегонского края, но и собирателем фольклора. Он коллекционировал предметы крестьянского быта: шточные картинки, кружева, вышивки. Зарисовывал и фотографировал памятники древнерусского зодчества, записывал



Весьегонский краевед Геннадий Андреевич Ларин, в своей книге-справочнике «Весьегония», подчёркивает: «По мнению многих исследователей творчества Ивана Яковлевича, именно здесь, в это лето, родился художник Билибин с неповторимым графическим стилем, основанным на тщательно прорисованном и подробном узорчатом контурном рисунке, раскрашенным акварелью».

Вернувшись из Ёгнов в Петербург, Иван Билибин понял, что нашупал собственный стиль, который можно применять и в иллюстрации, и в декоративном искусстве, и при оформлении театральных постановок.

И хотя в России в то время не было книжного издательства, способного выполнить цветную печать на должном уровне, сказку удалось выпустить в государственном учреждении по печати банковских ассигнаций и ценных бумаг (сегодня - Гознак).

Благодаря этой тоненькой книжке с изумительными иллюстрациями, 23-летний Иван Билибин стал признанным мастером.

«Сказка об Иване-Царевиче, Жар-птице и о Сером волке» была мгновенно раскуплена. Экспедиция заготовления государственных бумаг приобрела монопольное право на издание книг художника. И в последующие три года вышло ещё шесть не-больших книжечек русских народных сказок в едином оформлении: «Василиса Прекрасная», «Царевна-Лягушка», «Перышко Финиста Ясна-Сокола», «Марья Моревна», «Сестрица Аленушка и братец Иванушка», «Белая уточка». А позже и сказки Александра Сергеевича Пушкина «Сказка о Царе Салтане» (1905) и «Сказка о Золотом Петушке» (1910).



песни и загадки.

В течение 1902-1904 годов, помимо поездок в Весьегонский край, Иван Билибин по заданию этнографического Русского музея совершил экспедиции по северу. Посещает Архангельскую, Вологодскую, Олонецкую губернии. Всё это помогало художнику оттачивать свой стиль.

О. ОРЛОВА

(Продолжение следует)

Охота пуще неволи

Александр СТЕПАНОВ

(Окончание.
Начало в №№ 30, 32, 33)

Еще страшнее этого мусора наша природа заражена мусором биологическим и уже приблизилась к экологической катастрофе. Придорожные канавы и брошенные поля застают пятиметровым ядовитым борщевиком. Во всех болотах, ручейках, речках живут бобры. Бобры уже уничтожили истоки чистой воды, ручьи и малые реки, куда на икрамет заходила рыба, а рыбьи мальки потом скатывались в большие реки на выгул. Раньше, до бобров, в каждом ручейке на дне лежали камушки, чистый песочек, и текла кристальная чистота воды, водилась мелкая рыбешка: голцы, пескарь, лежни... В маленьких речках жили разные ракушки, моллюски, раки, обязательно были налимы, щуки, окуны, плотва, ельцы, бычки. В более глубоких реках, где уже можно было нормально купаться, обитали и более серьезные виды рыб. А уж карасей-то было много в каждом пруду. Сейчас всей этой рыбы нет и ручьев нет - все уничтожили бобры. Появились ротаны. Они жрут все и друг друга, а сами не растут.

Наша станция Овинице-1 находится на возвышенности. Отсюда берут начало много ручеек, текущих вниз в различные стороны к рекам. Из рек вверх по ручейкам к нам стали приходить выдры. Приходят поздней осенью и весной в марте-апреле. Лазают в поселке по помойкам, по выгребным ямам, по прудам, подходят к сельскому магазину (видимо, чувствуют специфический рыбный запах из подсобки). Ночью выдры бегают вдоль и поперек ж/д станции, прямо по рельсам. В речках нет корма: ни рыбы, ни раков, ни беззубок, ни лягушек... Ручьи завалены гниющим древесным хламом, в несколько ярусов перегорожены бобровыми плотинами и залиты грязью - гумусом, стекающим с берегов по бобровым канавам и норам. Ручьи превратились в гнилое воинчее болото, где не выживут и комары! Бобры подтопи-

ли лес, деревья гибнут, заражаются короедом. Короеды перелетают на здоровый лес. Вот она - смерть! Весь наш лес уже заражен короедами.

Птицы почти пропали. Развелись еноты и лисы. Пропали зайцы. Еноты и лисы болеют бешенством и чумой. Дохнут кабаны. Очередь за домашней скотиной. А потом начнут болеть и люди. Еноты по ночам ходят по поселку по помойкам. Лисы в деревнях ловят кошек. Полей нет, в лесу кормиться нечем.

Сегодняшние охотники уже не знают охоту по болотной и полевой красной дичи. Забывается охота на боровую дичь. А раньше у каждой деревни был свой тетеревиний ток. Про гончих собак стали забывать - незачем и негде охотиться.

Во всем этом негативе промелькнула одна светлая искра: у наших охотников было поле, засеянное овсом, и рядом - подкормочная площадка для кабанов, за деревней Попадино. На кормушке для кабанов круглый год кормились разные птицы. Потом это поле забросили, перешли на другое место. Лето в 2010-м, 2011 годах было жаркое, и два дуба в нашей деревне давали хороший урожай желудей. Сойки, кормившиеся на кабаньей кормушке, оставшись без корма, переключились на желуди. Собрали все до одного и унесли в окружающий деревню лес, где в разных местах закопали, спрятали желуди... В прошлом и нынешнем годах желуди дали многочисленные всходы на большой территории. Лет этак через 50-100 в Весьегонском районе вокруг того места, где еще стоит д. Попадино, вырастет дубовый лес, если, конечно, его не съедят бобры и короеды!

А на улице начинается зима:
.. кружится, кружится,
кружится - падает снег,
ягоды красной рябины
расклеваны птицами...
Годы проходят, как лайнер,
берущий разбег -
Кадры немого кино
с позабытыми лицами...

11-25.11.2013г.

Местечко «Камень»

Наша справка:

В Весьегонском крае находится немало достопримечательностей, интересных не только специалистам, но и его жителям, а также гостям. Одним из интереснейших объектов является огромный камень, расположенный на территории Чаморовского сельского поселения. Здесь был монастырь, он возник в 1895 году по ходатайству Архиепископа Тверского Саввы в память бракосочетания Николая II с Александрой Федоровной как Параскево-Пятницкая женская община на базе более древней часовни Параскевы-Пятницы. Деревянная часовня была построена вокруг огромного валуна (масса его около ста тонн), в верхней части которого имелось треугольное углубление. Вода, скапливавшаяся в нем, якобы, обладала целебными свойствами. Огромный валун, вероятно, был принесен сюда древним ледником.

«...К ночи он очень устал и пригорюнился. Присел на сломанные ветки валежника и стал прислушиваться. Музыка не музыка, а что-то ему послышалось. Какие-то небесные звуки... Вроде сверху лились. Долго разглядывал он звездное небо и полную луну. Чуда ждал! Наступила тишина... И только тогда путник уснул крепким, очищенным от мирских забот сном, тесно прижавшись к белостольной березке. Проснувшись, он увидел огромный камень округлой формы, из которого била струйка воды.»

Так начинается известная многим легенда об одном из интереснейших объектов, возраст которого исчисляется сотнями тысяч лет, огромном камне, расположенным на правом берегу

реки Суховетки в крестьянской пустоши «Голубово».

В третий раз мы с читателями Ивановской сельской библиотеки совершим паломничество в это святое место. И кажется, что камень с каждым разом все больше погружается в землю, или это прошедшие ливни смывают к его подножию землю со склона? Лесная дорога на полпути к Камню наезжена лесовозами, на рыхлой земле хорошо видны следы кабанов, лосей и даже медведей, да только вот человеческого следа не видно...

Н. ДАВЫДОВА,
библиотекарь Ивановской
сельской библиотеки
На снимке: в местечке «Камень»



«Весьегонская жизнь»

ТЕЛЕПРОГРАММА с 31 августа по 5 сентября 2021г.

ВТОРНИК, 31 АВГУСТА	СРЕДА, 1 СЕНТЯБРЯ	ЧЕТВЕРГ, 2 СЕНТЯБРЯ	ПЯТНИЦА, 3 СЕНТЯБРЯ	СУББОТА, 4 СЕНТЯБРЯ	ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 СЕНТЯБРЯ																
ПЕРВЫЙ КАНАЛ 15.00, 18.00, 03.00 Новости (16+) 15.15 «Давай поженимся!» (16+) 16.00 «Мужское/Женское» (16+) 18.40 «На самом деле» (16+) 19.45 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» (16+) 21.30 «Шифр» (16+) 23.45 «Сергей Гармаш. Какой из меня Ромео!» (12+)	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05.00, 09.25 «Доброе утро» (16+) 07.00 Выборы-2021г. (12+) 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости (16+) 09.50 «Жить здорово!» (16+) 10.55 «Модный приговор» (12+) 12.15, 17.00, 01.55, 03.05 «Время покажет» (16+) 15.15 «Давай поженимся!» (16+) 16.00 «Мужское/Женское» (16+) 18.40 «На самом деле» (16+) 19.45 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» (16+) 21.35 Футбол. Отборочный матч чемпионата мира 2022г. Сборная России - сборная Хорватии (S) (0+)	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05.00, 08.00 09.25 «Доброе утро» (16+) 07.00 Выборы-2021г. (12+) 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости (16+) 09.50 «Жить здорово!» (16+) 10.55, 02.55 «Модный приговор» (12+) 12.15, 17.00 «Время покажет» (16+) 15.15 «Давай поженимся!» (16+) 16.00 «Мужское/Женское» (16+) 18.40 «На самом деле» (16+) 19.45 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» (16+) 21.30 «Шифр» (16+) 23.45 К 80-летию писателя. «Написано Сергеем Довлатовым» (S) (16+)	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05.00, 09.25 «Доброе утро». Суббота» (16+) 09.45 «Слово пастыря» (0+) 10.00, 12.00 Новости (16+) 10.15 «На дачу!» с Наташей Барбье(6+) 11.15, 12.15 «Видели видео?» (6+) 13.55 Эдуард Хиль. Через годы, через расстояния...» (12+) 14.55 Лайма Вайкуле. «Ещё не вечер...» (16+) 17.10 «Кто хочет стать миллионером?» (12+) 18.45 Футбол. Отборочный матч чемпионата мира 2022г. Сборная России - сборная Кипра (16+) 21.20 «Голос 60+». Новый сезон (S) (12+) 23.25 «Вечерний Ургант» (S) (16+) 00.20 «Довлатов» (16+)	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 06.00 «Доброе утро». Суббота» (16+) 09.45 «Играй, гармонь любимая!» (12+) 07.40 «Часовой» (S) (12+) 08.10 «Эдоровые» (16+) 09.20 «Непутевые заметки» (12+) 10.15 «Жизнь других» (S) (12+) 11.15, 12.15 «Видели видео?» (6+) 13.55, 01.05 К 95-летию Евгения Леонова. «Я король, дорогие мои!» (12+) 14.50 «Осенний марафон» (12+) 16.40 Честное слово (12+) 17.30 «Три аккорда». (S) (16+) 19.25 «Лучше всех!» (S) (0+) 21.00 «Время» (16+) 22.00 «Вызов. Первые в космосе» (12+) 23.00 «Проксима» (16+)	РОССИЯ 1 14.00, 17.00, 20.00 Вести (16+) 14.30, 21.05 Вести. Местное время (16+) 14.55 «Дуэт по праву» (12+) 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+) 18.45 «60 минут» с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым (12+) 21.20 «Перекати-поле» (6+) 23.30 Выборы дебаты (12+) 00.45 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)	РОССИЯ 1 05.00, 09.25 Утро России (16+) 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время (16+) 09.55 «О самом главном» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести (16+) 11.35 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» (12+) 12.45, 18.45 «60 минут» с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым (12+) 14.55, 03.00 «Дуэт по праву» (12+) 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+) 21.20 «Перекати-поле» (6+) 23.30 Выборы дебаты (12+) 00.45 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)	РОССИЯ 1 05.00, 09.25 «Утро России». Суббота» (12+) 08.00 Вести. Местное время (16+) 08.20 Местное время. Суббота. (16+) 08.35 «По секрету всему свету» (12+) 09.00 «Формула еды» (12+) 09.25 «Пятеро на одного» (12+) 10.10 «Сто к одному» (12+) 11.00, 20.00 Вести (16+) 11.30 Юмор! Юмор!!! (6+) 12.20 «Доктор Мясников» (12+) 13.25 «Миленький ты мой» (12+) 18.00 «Привет, Андрей!». Вечернее шоу Андрея Малахова (12+) 21.00 «Кузница счастья» (12+) 01.00 «Благими намерениями» (12+)	РОССИЯ 1 05.00 «Утро России». Суббота» (12+) 08.00 Местное время. Воскресенье (16+) 08.35 «Устами младенца» (12+) 09.20 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым» (12+) 10.10 «Сто к одному» (12+) 11.00 «Большая переделка» (12+) 12.00 «Парад юмора» (6+) 13.30 «Миленький ты мой» (12+) 18.00 «Всё решают небеса» (12+) 20.00 Вести (16+) 22.00 Москва. Кремль. Путин (16+) 22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» (12+) 01.30 «Осенний лист» (16+)	НТВ 13.25 Чрезвычайное происшествие (12+) 14.00 «Место встречи» (16+) 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня (16+) 01.35 «Вор» (16+) 03.15 «Адвокат» (16+)	НТВ 06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня (16+) 08.25, 10.25 «Морские дьяволы» (16+) 13.25 Чрезвычайное происшествие (16+) 14.00 «Место встречи» (16+) 16.25 ДНК (стерео) (16+) 18.30, 19.40 «Шеф» (16+) 21.15 «Пёс» (16+) 23.50 «Поздняков» (стерео) (16+)	НТВ 06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня (16+) 08.25, 10.25 «Морские дьяволы». Северные рубежи» (16+) 11.00 «Морские дьяволы. Рубежи Родины» (16+) 13.25 Чрезвычайное происшествие (16+) 14.00 «Место встречи» (16+) 16.25 ДНК (стерео) (16+) 18.30, 19.40 «Шеф» (16+) 21.15 «Пёс» (16+) 23.50 «Шугалей-3» (16+) 01.55 Их нравы (16+) 03.55 «Адвокат» (16+)	НТВ 06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня (16+) 08.25, 10.25 «Морские дьяволы» (16+) 13.25 Чрезвычайное происшествие (16+) 14.00 «Место встречи» (16+) 16.25 ДНК (стерео) (16+) 17.30 Жди меня (стерео) (12+) 18.30, 19.40 «Шеф» (16+) 21.15 «Пёс» (16+) 23.40 Своя правда (16+) 01.35 «Одинока» (16+) 03.30 «Адвокат» (16+)	НТВ 06.30 «Центральное телевидение» (стерео) (16+) 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня (16+) 08.20 «У нас выигрывают!» (стерео) (12+) 10.20 «Первая передача» (стерео) (16+) 11.00 «Чудо техники» (стерео) (12+) 11.50 «Дачный ответ» (стерео) (0+) 13.00 «НашПотребНадзор» (стерео) (16+) 14.00, 16.10 «Основано на реальных событиях» (стерео) (16+) 18.00 Следствие вели... (стерео) (16+) 19.00 Итоги недели (20.10) «Ты супер!» Новый сезон (стерео) (16+) 22.50 «Звёзды сошлись» (стерео) (16+) 00.25 «Как встретить праздник не по-детски» (16+) 03.10 «Адвокат» (16+)	ДОМАШНИЙ 14.00 «Знахарка» (16+) 14.35 «Отчаянный домохозяин» (16+) 19.00 «Как долго я тебя ждала» (16+) 23.15 «Восток-запад» (16+)	ДОМАШНИЙ 07.40 «По делам несовершеннолетних» (16+) 09.15 «Давай разведёмся!» (16+) 10.20 «Тест на отцовство» (16+) 12.30, 03.55 «Понять. Простить» (16+) 13.35 «Порча» (16+) 14.05, 03.25 «Знахарка» (16+) 14.40 «Папа напрокат» (16+) 19.00 «Как долго я тебя ждала» (16+) 23.15 «Восток-запад» (16+)	ДОМАШНИЙ 07.55 «По делам несовершеннолетних» (16+) 09.25 «Давай разведёмся!» (16+) 10.30 «Тест на отцовство» (16+) 12.40, 04.05 «Понять. Простить» (16+) 13.45 «Порча» (16+) 14.15 «Знахарка» (16+) 14.50 «Каниона печать» (16+) 19.00 «Как долго я тебя ждала» (16+) 23.15 «Восток-запад» (16+)	ДОМАШНИЙ 07.30 «По делам несовершеннолетних» (16+) 09.10 «Давай разведёмся!» (16+) 10.15 «Тест на отцовство» (16+) 12.25, 02.55 «Понять. Простить» (16+) 13.30 «Порча» (16+) 14.00 «Знахарка» (16+) 14.35 «Ни слова о любви» (16+) 19.00 «Как долго я тебя ждала» (16+) 23.20 Про здоровье (16+) 23.35 «Нулевой цикл» (16+)	ДОМАШНИЙ 06.45 «Знахарка» (12+) 07.15 «Золушка.ru» (16+) 09.30 «Не могу сказать прощай» (16+) 11.25 «Любимые дети» (16+) 19.00 «Любовь Мерьем» (16+) 21.50 «Скажи, подруга» (16+) 22.05 «Жена с того света» (16+)	ДОМАШНИЙ 07.15 «Православная энциклопедия» (6+) 08.10 «Трактир на Пятницкой» (0+) 10.00 «Люсьена Овчинникова. Улыбка сквозь слёзы» (12+) 10.55, 11.50 «Одиноким предоставляется общежитие» (12+) 11.30, 14.30 События (16+) 14.00 «Берегись автомобиля» (0+) 18.05 «Призраки Замоскворечья» (12+) 22.35 «10 самых... Заклятые коллеги» (16+) 23.10 «Закулисные войны. Эстрада» (12+) 00.55 Хроники московского быта (16+)	ТВЦ 05.55, 07.50 «Золотая кровь» (12+) 09.40 «Короли комедии. Взлететь до небес» (12+) 10.35 «Короли комедии. Пережить славу» (12+) 11.30, 23.05 События (16+) 11.50 «Берегись автомобиля» (0+) 13.45 «Смех с доставкой на дом» (12+) 14.30 Московская неделя (12+) 15.00 «Гений» (16+) 18.05 «Выстрел в спину» (12+) 20.00 «Спасская башня» Фестиваль военных оркестров на Красной площади (12+)	ПРОГНОЗ ПОГОДЫ В ВЕСЬЕГОНСКЕ <p>31 августа, вторник: днём переменная облачность, +18°C; 1 сентябрь, среда: ночью облачно, небольшой дождь, +13°C, днём пасмурно, +20°C; 2 сентября, четверг: ночью облачно, +18°C; 3 сентября, пятница: ночью малооблачно, +10°C, днём переменная облачность, +19°C; 4 сентября суббота: ночью и утром дождь, +11°C, днём облачно с прояснениями, +12°C; 5 сентября, воскресенье: ночью облачно, +8°C, днём переменная облачность, +12°C; 6 сентября, понедельник: ночью облачно, +5°C, днём пасмурно, +10°C; 7 сентября, вторник: ночью дождь, +6°C, днём облачно, +8°C.</p> <p>Информация о погоде с сайта POGODA7.RU</p>
ПЕРВЫЙ КАНАЛ 15.00, 18.00, 03.00 Новости (16+) 15.15 «Давай поженимся!» (16+) 16.00 «Мужское/Женское» (16+) 18.40 «На самом деле» (16+) 19.45 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» (16+) 21.30 «Шифр» (16+) 23.45 «																					